

# 遭遇现代陈世美,该怎么办



信箱: liuyun5237@163.com

## 回音壁

## 读者倾诉

柳老师:

两年前我认识了现在的男朋友,他是我的一个朋友的老乡,在一次吃饭的时候认识的,当时我朋友说他是从外地来的,要找工作,让我帮帮忙。我想着都是朋友一场,就帮他找了个工作。刚开始,作为感谢,他经常来找我吃饭,出去玩,没过多久就开始追我。

当时我和前男友刚分手,心里也挺烦的,他时常来陪我,我们俩就好上了。过了一段时间,他觉得在那家公司工作不适合,就不想在那干了,以前他在老家学过厨师,他还想干老本行。我想着这样也好,自己当老板,比给别人打工强,所以我就把自己的存款都拿出来,又找我爸爸要了一些,凑够了10万,再加上他自己的5万,盘了一家小店。他的厨艺还行,生意不错。没事的时候,我也会去店里帮帮忙。我想着这下总算是可以安定下来了,等有了钱,买套房我们就可以结婚了,可没想到,前段时间发生的一件事,让我彻底傻了!

那天我去店里,还没进门就发现里面坐着一个女孩。他好像很着急的样子,催着那女孩快走。那女孩只是坐那儿哭,也不说话。见我进去,他吓了一跳,问:你不是上班呢么,怎么这会儿过来了?我没接他的话,反问道:她是谁,你们这是怎么回事儿?

他吞吞吐吐地说:她……她……她是我表妹。

我心想,骗谁呢,这你俩这表情,鬼都看出来有事儿,还表妹呢,纯属胡扯。女孩一听我质问她是谁,又听了他的回答,立刻急了:表妹?我是你哪门子的表妹?你为什么不告诉她我是你未婚妻?怪不得我一来你就撵我走,原来你是在外边有了别的女人……

什么?别的女人,我倒成小三了?

这太离谱了,我以为自己找了个好归宿,没想到竟然变成了别人感情里的小三。气得我泪都快出来了,撒脚就往外跑。他在后边追着我,不让我走,让我听他的解释。

他说那个女孩是家里给他定的亲,他们俩没有什么感情,他现在只爱我,心里没有别人,他要和我生活,他让我放心,他会搞定那个女孩的,又没有领证,他们也没有结婚,只是订婚了,那也不算数。

他一个劲儿地哀求我,要我原谅他,说他不是故意要骗我的,他太爱我了,怕我知道事实真相不理他。可是我这算什么啊,他这么欺骗我,我还能相信他么?

他还跟我说,他出来打工的时候,那个女孩把自己所有的积蓄都拿出来给了他,就是那5万元钱,他和我商量说看能不能把钱还给她,让她走。

因为店里的钱一直是我管着,本来嘛,我是大股东,就应该这样,可是现在发生这样的事,我真的不知道该怎么办了。

柳老师,你说我是应该把钱给他,让他还给那个女孩,还是干脆离开他,成全了他们俩?

烦死了,我现在心里真的好乱,头都大了。我怎么会遇到这样的混蛋,家里一个,外面一个!没想到这样的人还真的让我碰上了,我这是作了什么孽了!

烦,烦,烦!

小璐

小璐:

你的情况真的是够糟心的,本来以为自己遇上了今生的至爱,没想到事与愿违,一不留神就“被小三”了。

你心里窝火,气没地儿出,这是正常的。

因为你没办法理直气壮地去和那个女孩理论,为什么,你自觉理亏。虽然这样的情况是你的男朋友一手造成的,但是你却不可能置身事外。你可以说你不知道他家里已有了另一个人,你可以讲如果你知道他家里有了未婚妻,你绝对不会和他在一起,但是这话你说给他,他信,说给别人,别人能信么?别人有可能也和你是一样的心态:你说不知道,骗鬼呢!

你们这就是一出现代版的《铡美案》,你的男友就是陈世美,你就是那个毫不知情的贵公主,那个女孩就是秦香莲。不过好在你们的情况还没有那么严重,如果那个“秦香莲”再拖着一双儿女来的话,估计你心里的那份羞愧和愤怒会更重。

那个女孩不知你的存在,一颗芳心托情郎,心心念念不相忘;你不知那个女孩的存在,满腔热情付情郎,相持相帮情意长。

那个混蛋何德何能,能够让两个这么好的女孩为他心伤?

在这场情殇里面,其实那个女孩受的伤比你还重。爱人的背叛,爱情的变故,已经让她痛不欲生,没想到临了,曾经的爱人却又给了她致命的一刀:他不肯承认她的身份,在她的情敌面前,她只是一个可有可无的亲戚!

“表妹”这个称谓,已经彻彻底底地把他和她的界限划得一清二楚,已经完完全全把她所有的情感付诸东流。她明白他们之间的所有,已经随着眼前的这个男人的一句轻描淡写的话语化为乌有。他的心里已经没有了她,他单方面毁了约,他彻底地变了心,他现在完全地属于别的女人。不管她承认不承认,她都已是旧人。

有句话叫:从来只见新人笑,有谁记得旧人哭。

新人旧人的提法古今有之,也不是什么新鲜词,但又有谁能想到,你今天是新人,可以笑,没准儿明天就会变成旧人,只有哭。

每个人都希望自己付出的感情能够开花结果,与对方相携百年,但如果遭遇到了你现在的情况,那就不能简单地以背叛来论了。

我不知道对于这样的情况你是怎么想的,也不知道你是否因为他的花言巧语想和他继续走下去,但有一点我要给你提个醒,这样的男人,他就是一个人渣!一个手法极其高明的骗子!

他先骗了那个女孩,许以承诺,有了婚约,换来了女孩痴痴的等候和无条件的付出。在他的花言巧语下,女孩倾其所有,拿着全部的积蓄让他出外打拼,因为他告诉她:在家等着我,我去给你拼一片天。

当遇到善良的你,他知道他的机会又来了。他故技重施,展开新一轮的欺骗。

他明知道自己家里有未婚妻,还一次次地约你吃饭,一次次地约你出游。要知道,一个处心积虑想要骗到女人的男人,总是会有自己的办法的,也总会在短时间内得到自己想要的。

于是,他得到了他想要的一切。

你为了他,不惜血本,不惜啃老,凑钱为他开店,让他在城里站稳了脚跟,并且打拼出了一片天。如果不是这个女孩的突然出现,估计你的美梦会一直持续下去,估计他会一直这么欺骗下去。

天真的你以为遇到了今生的至爱,可没想到自己却一步步地跌进他处心积虑设计好的骗局里。

这个男人太可怕,太有心机,你和那个女孩都不是他的对手。

那是一个把自己的利益放在首位的男人,别人都不过是他的棋子或者跳板。在你和他未婚妻之间,他选择了你,因为你可以帮他实现利益最大化。

你想过没有,假如有一天,又出现了一个比你更强、可以带给他更大利益的女人,那你很可能就会变成他前女友或者前妻,也会成为一个旧人。

希望你理性地考虑,慎重地选择,你到底还要不要和他在一起。

如果你无法放下和他的这段情,选择原谅他的欺骗,选择和他继续走下去的话,那也无可厚非。因为这是你的选择,男未婚,女未嫁,婚姻自由嘛。谁也无法去说你什么,但有一点我要提醒你,对于这样的男人,一定要多个心眼儿,自求多福吧。

如果你无法原谅他的欺骗,无法面对这样花心的男人,我倒有个建议,你去找那个女孩,那是一个心地纯良的好女孩,相信你们一定能很好地沟通。把事情的来龙去脉如实相告,求得她的理解,然后两个人一起,撕下那个男人的伪装,剥下他的画皮,然后告诉他:对不起,我不要你了!

接下来,姐妹相视一笑泯恩仇,这样一个“垃圾男”,不值得伤心留恋。

卸下心理上的包袱,重整旗鼓另开张,去追求一份属于自己的纯粹的爱情。相信自己,未来一定会有一段美好的爱情在等着你们。

柳韵



## 爱情图趣



朱德庸/漫画

## 还是要 看点情人的脸色

小娟和大展热恋时,不管小娟对着电话说了多久,大展都会放下手边的事倾听。俩人一煲电话粥就是三个小时。

那天,大展真的在开会,开一个相当严肃的公司内部会。小娟偏偏在这时打电话来。这几天她休假,想找大展去吃饭。

“嘿,猜猜我是谁?”她装出非常可爱的娃娃音。

大展压低声音:“我在开会。”

“喔,好啦……我说快一点……喂,晚上你想要吃什么?”小娟的声音相当愉快,今天她可闲着呢。于是她忽略掉大展话语中的警讯。“我觉得有家新店不错……”

“没关系,哪一家都可以,好吗?等一下再说……”大展也尽量让话语不那么严肃。不过,他真的没有心情,现在也没有闲工夫聊这个。

“那家很有名呀……你什么时候下班?”

“现在不好说,等一下我再打给你。”

“什么时候打?”小娟想起等会儿可能会去洗头,接不到电话。

她也没想到,自己让本来该切断的话一直继续下去。

“对不起,我挂了。”大展已经有点生气,打电话来时都不管三七二十一就要开讲,也不管人家是不是在忙。

小娟也不高兴,因为她感觉到大展不像以前对她那么有耐心了。

大展有错吗?只是挂电话的态度没那么好,如果他愿意说,嘿,宝贝,不好意思,正轮到我发言,等一下回过去,小娟必能谅解。

小娟有错吗?那是她说话的习惯,她喜欢聊,不知大展那么紧张。

一个人太忙,一个人太闲,常是冲突的起源,如果我行我素,就会渐渐地不能够了解对方的处境。

有的幸福是什么都讲,有的幸福则沉默是金。每一对有每一对的相处模式。但不管话多话少,还是要识得时务,看点脸色。

女人最怕她需要安慰时,男人一句话不说。她会觉得自己被遗弃。男人最怕自己正绞尽脑汁的时候,女人滔滔不绝,讲些有的没的,或者,还泼冷水。

再爱,说话还是要看对方脸色,不能只一味说你要说的。

(广美)